
Izvještaj o radu SPP za 2008. godinu:
ocjena veslačke sezone veslača i klubova članica VSZ

Sastav tijela i način rada
Rad stručno-programskog povjerenstva u 2008. godini obavljen kroz rad tijela u kojem su bili
treneri zagrebačkih veslačkih klubova: Nikola Bralić, Darko Mikšić, Dragutin Milinković, Ante
Dragović, Nikša Županović, Mario Janković, a čiji rad su koordinirali Igor Velimirović kao voditelj
SPP te tajnik VSZ Srećko Šuk. Rad se odvijao na dva načina: redovitim sastancima SPP, te kroz
kraće konzultacije u živo i/ili telefonom, kada je bilo potrebno donijeti hitne odluke ili preporuke
Predsjedništvu VSZ.
Kao model rada kao i prethodne godine je korišten model liste za praćenje, na koju su po
dogovorenim kriterijima (u prilogu) uvrštavani veslači i veslačice ovisno o stvarenim rezultatima.
Kriteriji vrednuju nastupe veslača i veslačica na natjecanjima, s posebnim naglaskom na svim
reprezentativnim nastupima te na nastupu na Prvenstvu Hrvatske. Osim tih nastupa, SPP je moglo
veslače i veslačice dodavati na listu ovisno o rezultatima daljinskih regata, testiranja na ergometru
te rezultata regata kroz sezonu, a veslači koji bi prestali s natjecateljskim treningom bi u dogovoru s
trenerom takvih veslača bili skidani s nje.

Lista za praćenje
Kroz listu za praćenje prošlo je u 2008. godini 30-tak veslača i veslačica, i to su upravo oni veslači i
veslačice koji su činili jezgru kvalitete zagrebačkog veslanja. Trenutna lista za praćenje u prilogu.
Kao rješenje za najobjektivnije praćenje razvoja pojedinog veslača ali i snage klubova model se
pokazao dobrim. Velika većina veslača i veslačica sa prošlogodišnje liste za praćenje potvrdila je
svoj status i u novoj sezoni, a niti jedan kvalitetan međunarodni nastup nisu napravili veslači izvan
te liste. Također, predlažemo da se od sada na dalje model liste za praćenje koristi i za sugestije
Predsjedništvu VSZ koje programe bi bilo dobro pratiti posebnom pažnjom, financiranjem i drugim
posebnim uvjetima. Postoje nedoumice oko postojećih kriterija za odabir veslača za listu, prema
kojim neki veslači nisu ispunili status na listi za praćenje iako na njoj evidentno moraju biti
(primjerice Dragojević ili Jurina). SPP će posebnom odlukom te veslače vanredno dodati u listu,
alista se može korigirati i nakon prvih sljedećih testiranja i nastupa (daljinska regata, ergometri, itd.)

Reprezentativni nastupi
Po rezultatima ostvarenim u seniroskoj A, seniorskoj B i juniorskoj reprezentaciji, može se reći da
je zagrebačko veslanje preuzelo primat u hrvatskom veslanju. Najznačajniji reprezentativni rezultati
su sljedeći:

l Seniori A: Dvojac na pariće seniora Ante Kušurin i Mario Vekić nastupom na OI  opravdao
očekivanja,  iako su zbog spleta nesretnih okolnosti (sudar prilikom puta na natjecanje)
ostali bez plasmana u B finalu u kojem nisu nastupili. Na Svjetskom prvenstvu za
neolimpijske discipline nastupio je dvojac s kormilarom u sastavu Lenko Dragojević, Vito
Čavrlj i  kormilar Filip Čeh, koji je 11.mjestom samo djelomično ispunio očekivanja. Laki
samac Nikola Tomić je na istom natjecanju osvojio 2. mjesto u C finalu, čime je opravdao
nastup na SP. Na Europskom prvenstvu plasmane u finale su ostvarili dvojac na pariće
Valent i Martin Sinković, četverac skul u sastavu Mario Vekić, Ante Kušurin, Damir Martin
i Hrvoje Jurina, te osmerac u kojem je sastavu nastupio Vito Čavrlj te Silvijo Petriško kao
kormilar. Iako se nije osvojila medalja ovi su rezultati ipak bili zapaženi. Na Europskom
prvenstu je još nastupio dvojac bez u sastavu Petar Lovrić i Erik Brec, koji je 8. mjestom
opravdao svoj nastup.

l Seniori B: najzapaženiji je nastup braće Valenta i Martina Sinkovića koji su osvojili srebrnu
medalju, i time postigli jedino ovogodišnje odličje na velikim natjecanjima za zagrebačko
veslanje. Na prvenstvu su još nastupili u samcu Damir Martin, koji međutim nakon nastupa
na predolimpijskoj regati nije ostvario planirani rezultat (prvi u B finalu). U sastavu četverca
skul je nastupio Hrvoje Juirna, s osvojenim 8. mjestom, a u lakom samcu Marko Kušurin s



osvojenim 9. mjestom.
l Juniori A: u sastavu reprezentacije na Svjetskom prvenstvu za juniore nastupili su u sastavu
četverca bez kormilara Matija Sudić i Marijan Filipović (8. mjesto), četverac skul u sastavu
Mihael Britvec, Luka Dragojevć, Tomislav Rubinjoni, Filip Zember (11. mjesto), u samcu
Ivan Rom (14. mjesto) te u dvojcu na pariće Helena Pavković i Petra Barlović  (14, mjesto).

Nastup na PH (seniori, juniori)
Prema rezultatina na Prvenstvu Hrvatske možemo istaknuti:

l Seniori: od 14 seniorskih disciplina zagrebačke su posade pobijedile u njih 7, i to sve u
kategoriji lakih i teških veslača veslača. Ekipno je VK Trešnjevka bila prva, ispred Itkusa i
Mladoti. Zagrebački klubovi nemaju niti jedan naslov kod seniorki.

l Juniori: u ekipnom plasmanu najbolji je Itkus iz Osijeka, dok je najuspješniji juniroski
zagrebački klub Mladost na drugom mjestu

l U ukupnom poretku, gledajući sve discipline i kategorije, Iktus je najjači hrvatski klub
ispred Mladosti i Trešnjevke.

Klupski nastupi
Na kup regatama je najuspješniji bio ?. Zagrebački su veslači su i ove godine nažalost drugi puta za
redom izgubili dvoboj Zagreb-Trst, u kojem se vidi bitna kvalitativna razlika u ženskom veslanju na
strani Trsta, dok je kod muških disciplina snaga uglavnom podjednaka.

Opća ocjena sezone
Već i površna analiza reprezentativnih nastupa pokazuje da je zagrebačko veslanje preuzelo
odnosno zadržalo primat u nekim starosnim skupinama (seniori A i  B te dijelom juniori), dok je u
klupskom veslanju prema rezultatima sa PH jasno da je slično stanje i u klupskom programu.
Zagrebačke posade su dominirale muškim disciplinama Prvenstva Hrvatske i kod seniora i kod
juniora, s iznimkom VK Iktus iz Osijeka koji ostaje najjači klub u Hrvatskoj prema nastupima na
PH. Kod seniora A je još uvijek potreban kvalitativni napredak, B seniori su donijeli jedinu
medalju, a broj reprezentativaca kod juniora je zadovoljavajući ikao bi rezultati trebali biti bolji.
Objektivna je ocjena da su trenutno svi uvjeti (postojanje kvalitetne opreme, trenera i ostalih uvjeta
za trening) u zagrebačkom veslanju na takvom nivou da je moguće očekivati i više boljih rezultata.
Svojevrsna kriza dalmatinskog klupskog veslanja u zadnje dvije godine te tradicionalno uspješan
rad Iktusa iz Osijeka dovela je do slike u kojoj se od  zagrebačkih klubova na klupskom planu ove
godine najviše ističu Trešnjevka i Mladost. Na reprezentativnom također primjetan pad rezultata
braće Skelin na zadnja dva SP i OI, koji su do sada bili nositelji kvalitete dalmatinskog i Hrvatskog
veslanja. Stoga su ove godine ipak uspješnije seniorske posade Iktusa, Trešnjevke i Mladosti.

Prostor za napredak i smjernice SPP
Analizom liste za praćenje kroz 2008. godinu može se utvrditi nekoliko detalja:

l Dio veslača je otpao s liste iako su rezultatima u prošlosti svakako bili potencijalni uspješni
veslači; uglavnom su razlozi bili ili ozljede ili prestanak treninga. Kako broj potencijalno
kvalitetnih veslača nije velik,  potrebno je obratiti pažnju i pokušati zadržati svakog veslača.

l Iako se na listi pojavi određen broj veslačica, i to primarno zbog rezulata na PH, relativno
mali broj na toj listi ostane više od godine dana, a pogotovo je simptomatičan nedostatak
seniorki na toj listi. Zagrebačko veslanje mora pronaći način pojačati rad i dići kvalitativnu
razinu ženskog veslanja.

l Kriteriji za određivanje liste za praćenje  nisu idealni, jer je konkurencija u pojedinim
disciplinama na PH ponekad bitno drugačija, pa je primjerice u nekim disciplinama moguće
i sa slabijim posadama doći do medalje i time dospjeti na listu za praćenje. Međutim, SPP
smatra da je bolje u ovom času zadržati postojeće kriterije, te korigirati listu posebnim
odlukama SPP, prema uočenoj potrebi.



Također je potrebno obratiti pažnju da se skupina kvalitetnih B seniora pravilno usmjeri u
seniorskom radu, da se izbjegne situacija koja se znala dešavati u zagrebačkom veslanju da juniori
medaljaši prebrzo završe karijeru zbog različitih razloga. Prije svega bi u tome mogao pomoći
unaprijed pripremljen plan za projekt London 2012, jer je dojam da će velik broj sadašnjih
zagrebačkih veslača upravo tada biti u naponu natjecateljske snage, a neki će taman stasati u A
seniorskoj kategoriji.

SPP predlaže i dalje korištenje modela liste za praćenje, preko kojeg je priložen i plan programa
rada (u prilogu) za koje se predlaže Predsjedništvu da planira posebno praćenje i financiranje,
prema mogućnostima,

Prilozi:
l Aktualna lista za praćenje
l Prijedlog plana rada za 2009. godinu
l Izvještaji trenera o radu posada i veslača s liste za praćenje:

� Izvještaj o radu 2xSMA (Milinković)
� Izvještaj o radu 2xSMB (Bralić)
� Izvještaj o radu 2+SMA (Bralić)
� Izvještaj o radu juniorskog pogona Mladosti (Mikšić)


